



г. Лесной

4-80-03 – телефон доверия в режиме автоответчика. Анонимность гарантируется. Адрес электронной почты для обращений граждан omvd_lesnoy@mail.ru.

С 10 по 16 июня в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 209 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 8 – о кражах, 2 – о грабеже. Доставлено в ОМВД 14 человек.

10 июня обратилась гр-ка З., сообщив, что с ее банковской карты были похищены 150 тыс. руб. Лицо, совершившее хищение, установлено. Проверка.

11 июня гр-н П. заявил о том, что у его внука был открыто похищен телефон сотовой связи. Лицо, совершившее хищение, установлено. Проверка.

13 июня гр-ка С. сообщила, что после ухода соседа у нее пропали 6 тыс. руб. и телефон сотовой связи. Лицо, совершившее хищение, установлено. Проверка.

14 июня директор магазина «Кировский» сообщил о пропаже у одной из сотрудниц кошелек с 2 тыс. руб. и банковской картой. Проверка.

16 июня поступило сообщение от гр-на М. о том, что во дворе дома № 106 по ул. Ленина неизвестными поврежден его а/м «Daewoo Matiz» и похищен видеорегистратор. Лицо похитителя установлено. Проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

[Служба 01

Телефон доверия **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>. Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 10 по 17 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 1 раз – на пожар, 14 раз – на срабатывание пожарной сигнализации и 4 раза – по ложным вызовам.

16 июня в 2.00 возле жилого дома № 6 по ул. Чапаева на площадке возле мусоросборной камеры загорелся бытовой мусор. Огнем повреждены оконные рамы с 1 по 3 этажи, а также отделка фасада салона красоты «Эстетика». Благодаря оперативным действиям пожарных подразделений пламя не проникло внутрь дома. Площадь пожара составила

10 м². Причина произошедшего и ущерб, нанесенный огнем, устанавливаются.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

10 июня гр-ка Г. сообщила о том, что в ТЦ «77» неустановленное лицо похитило сотовый телефон у продавца. Проверка.

В этот же день поступило сообщение, что во дворе дома № 12 по ул. Скорынина неизвестные распивают спиртные напитки на детской площадке. Полиция задержала троих граждан. Они привлечены к административной ответственности.

11 июня с заявлением обратилась гр-ка О., у которой из коллективного сада № 2 было похищено имущество на 20 тыс. руб. Возбуждено уголовное дело.

В этот же день в районе ул. 8 Марта был обнаружен труп мужчины. Личность его установлена, материал направлен в прокуратуру.

16 июня поступило заявление от гр-ки И. о том, что бывший сожитель похитил из ее квартиры принадлежащий ей фотоаппарат. Проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

С места события

ПОЧЕМУ ПРОСПАЛИ НАВОДНЕНИЕ?

Как в Нижней Туре проходила эвакуация людей

Окончание. Начало на с. 1

Вот уже больше недели Интернет пестрит живописными фото- и видеоматериалами с места событий. По ним «счастливицы», избежавшие «знакомства» со стихией, могут видеть, как в старой части Нижней Туры и районе ж/д станции «Мир» поток грязной воды топчет садовые участки, уносит ценные вещи из домов и гаражей, оставляет взамен мусор с прибрежных свалок. Похоже, этим летом урожая здесь можно не ждать: земля на грядках после наводнения спрессовалась и стала твердой, как асфальт. Шансы на то, что на ней вырастут овощи – минимальны. Все еще не опомнившиеся от пережитого ужаса жители улиц Набережная, Шихановская, Луговая, частично Щорса и Чкалова. Речного переулка до сих пор наводят порядок в своих хозяйствах, подсчитывают убытки.

А они значительны. Особенно для тех, кому огород помогает выжить, в том числе пенсионеров с их мизерными пенсиями. Серьезные потери ощутили и другие жители вышперечисленных улиц: помимо урожая, у кого-то погибли цыплята, у кого-то – голуби. Из строя вышла различная техника, в частности, автомобили, деревообрабатывающий станок, культиватор и т. д. Некогда чистые сады заполнены грязью. Но не стили, с которой, как известно, не поспоришь, вносят садоводы в свои бедах. Их гнев обращен на службы, что не сумели правильно среагировать, выполнить свой профессиональный долг и помочь людям в критической ситуации.

Как вспоминают жители Набережной, одной из улиц наиболее сильно пострадавших от наводнения, случившееся стало для них полной неожиданностью. 8 июня в 3.00 владелец 36-го дома, расположенного у самой воды, вышел на улицу. Обнаружив, что его грядки «плавают», он разбудил членов своей семьи; вода добралась и до соседских участков. Люди были в панике, недоумевая, почему городские власти своевременно не оповестили их о приближающейся катастрофе, не сообщили о возможной эвакуации. Сегодня это тем более удивительно, ведь известно – информация о повышении уровня воды в Нижнетуринском водохранилище поступила в администрацию округа накануне вечером. В это же время было принято решение руководством НТГРЭС об увеличении сброса воды на плотине. А о людях, получается, забыли?



Хозяйка затопленного участка показывает, каким был уровень воды.

Напуганные садоводы начали судорожно звонить то в полицию, то на плотину, не сразу сообразив, как правильно действовать. Служба какое-то время им, наконец, удалось связаться с **Г.А. Головиным, главным специалистом по мобилизационной подготовке и гражданской защите администрации НТГО**. Одна только хозяйка 36-го дома разговаривала с ним 7 раз, начиная с 7.30 и до 16.00. Женщина просила чиновника помочь эвакуировать два ее автомобиля, куриц и кроликов. Головин в свою очередь давал ей самые разные ответы, от «мы подумаем, как поступить в данной ситуации», до «соберайтесь и идите в школу № 1» (пункт эвакуации). А вода, кстати сказать, прибывала быстро и уже рано утром затопила дорогу в низине по Набережной. На своих «легковушках» люди из 36-го и 38-го домов уже не могли выбраться, оказавшись в ловушке.

Встретив день по пояс в воде, эти садоводы самостоятельно вытаскивали из помещений животных, птиц, соорудили для них плоты. Машины уже успели уйти под воду. Не сумев добиться помощи от администрации города, хозяйка 36-го дома начала звонить во все инстанции. Оперативно откликнулся только **начальник отдела полиции № 31 М.О. Лосевский**. Он договорился, чтобы на место катастрофы приехал автомобиль «Урал» и вытащил из воды «Daewoo Matiz» и «VAZ-2111» (сейчас они не заводятся).

Причем происходило это на глазах пожарных, у которых была возможность помочь людям, но они этого не сделали.

Режим чрезвычайной ситуации объявили только в 14.00, в 15.00 перекрыли дорогу. Еще раньше весьма странные действия явили сотрудники дорожно-патрульной службы. Их пост остановился на ул. Набережная и принялся штрафовать водителей, которые, боясь ехать по затопленному участку дороги, спасаясь, выехали на «встречку». Прекратились эти «чудеса» только после того, как в полемику с ГИБДД вступили жители близлежащих домов.

На месте ЧП дежурили силы МЧС, полицейские, пожарные. Но тем не менее часть садоводов спасалась на собственных резиновых лодках. Как рассказала хозяйка 36-го дома, она регулярно созванивалась с подружкой с Пановки и знала от нее, что в Лесном садоводов начали эвакуировать с 7.00. После такой новости нижнетуринцы оказались, мягко говоря, обескуражены. Почему, имея возможность помочь людям, наша администрация не сделала этого? Почему ее представители, приехав на место событий, наблюдали за происходящим и не спешили действовать?

10 июня в администрации НТГО прошло собрание, на котором пострадавшие при наводнении требовали от городской власти одного – разобраться! 17 возмущенных нижнетуринцев (на самом деле их больше, в рабочий день немногие смогли прийти на собрание) подписались под коллективным заявлением. Все они хотели бы знать: почему их не оповестили о надвигающейся катастрофе? По чьей вине они понесли материальный и моральный ущерб? Какая за все это полагается компенсация? Представители инициативной группы настроены очень решительно, они даже хотят подать в суд на Г.А. Головина, по их мнению, главного виновника безобразно организованной эвакуации. Кстати, ни сам Головин, ни другие местные чиновники на встрече с людьми не присутствовали. За все отдувался **первый заместитель главы НТГО С.В. Корнелюк**, пока остальные прятались от народного гнева в кабинетах. Он заготовил собравшимся набор стандартных фраз, мол, разберемся, время покажет. Когда же Сергея Владимировича хозяйка того же 36-го дома спросила, почему так долго игнорировали их крик о помощи, он ответил, что этот уличный «аппендикс» (36-й и 38-й дома на Береговой) даже на карте не отмечен. Что же получается, заблудились «спасатели»?

О. МАЛЫШЕВА.

ного мозга, у другого пассажира (1971 г. р.) – сломано ребро.

15 июня в 17.30 в районе 51 квартала, двигаясь в сторону Лесного, водитель а/м «Toyota Corolla» (куплена 14 июня) буксировал на гибкой сцепке «VAZ-2112» (своего знакомого) и в зеркало заднего вида заметил «VAZ-2101», приближающийся сзади на большой скорости. Водитель а/м «Toyota Corolla» попытался избежать столкновения, принял правее, но «пролетающий» мимо автомобиль все-таки «задел» боковую часть иномарки и без остановки продолжил движение дальше.



Водители с регистраторами или очевидцы этого происшествия! Ваша информация или видеозапись могут стать важным дополнением к поисковым мероприятиям.

15 июня в 6.20 на КПП № 8 и в 16.05 на КПП № 4 водители а/м «VAZ-2104», в первом случае, и «GAZ-322132», во втором, причинили материальный ущерб шлагбаумам. Один водитель зацепил стрелу шлагбаума закрывающегося терминала багажником и погнул ее, другой – начал движение, не дождавись открывания шлагбаума.

В этот же день в 17.30 водитель (1995 г. р.) а/м «Toyota» стал участником ДТП, в котором пострадал его автомобиль и столб осветительной опоры. На последнем светофоре в районе 130 дома по ул. Ленина с обеих полос в сторону КПП № 4 «стартанули» два автомобиля. В результате «заезд» водитель а/м «Toyota» не справился с управлением и вылетел на разделительную полосу, где врезался в столб. Повалив его, автомобиль уже на крыше вернулся на свою полосу.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

С 10 по 17 июня на территории НТГО произошло 7 ДТП с причинением материального ущерба, одно с пострадавшими.

12 июня в 21.35 в районе дома № 2 по ул. Новая водитель (1985 г. р.) не справился с управлением скутера и допустил падение с ТС, в результате чего получил травму (закрытый перелом ребер), от госпитализации отказался.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ГИБДД ММВД России «Качканарский».

Обратите внимание!

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

26 июня с 18 до 19 часов состоится **прямая телефонная линия** с заместителем начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» майором полиции **Артёмом Алексеевичем Крюковым**.

Вопросы, касающиеся охраны общественного порядка, а также деятельности таких подразделений полиции, как ОГИБДД, ОВО, патрульно-постовая служба, служба участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних, жители города смогут задать по телефону **4-71-52**.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, тел. 6-38-12)

21 июня, пятница. 15.00 – Вечерня. Утренняя. Отпевание. **22 июня, Троицкая родительская суббота. 8.00** – Литургия. **11.00** – Панихида на кладбище. **15.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **23 июня, воскресенье. День Святой Троицы. Пятидесятница. 8.00** – Литургия. **11.00** – Молебен пред иконой Божией Матери «Неупиваемая чаша». **15.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **24 июня, понедельник. День Святого Духа. 8.00** – Молебен. **9.00** – Литургия.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

21 июня, пятница. 14.00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. **22 июня, Троицкая родительская суббота. 8.00** – Часы. Божественная литургия. **11.00** – Отпевание. Панихида. **12.30** – Огласительная беседа с крещаемым. **13.00** – Крещение. **14.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **23 июня, воскресенье. День Святой Троицы. 7.30** – автобус от ангара по ул. Мира. **8.00** – Часы. Божественная литургия. **12.30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13.00** – Крещение. **24 июня, понедельник. День Святого Духа. 8.00** – Часы. Божественная литургия. Молебен.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

20 июня, четверг. 16.00 – Акафист Свят. Иоанну Тобольскому. **21 июня, пятница. 16.00** – Вечерня. Исповедь. **22 июня, Троицкая родительская суббота. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. **11.30** – Панихида на кладбище. **15.00** – Вечерня. Исповедь. **23 июня, воскресенье. День Святой Троицы. День памяти Свят. Иоанна Тобольского. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. **24 июня, понедельник. День Святого Духа. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. **26 июня, среда. 16.00** – Акафист Пресвятой Богородице.